
 
 
 
 
 
 
 

AKCIJA ŠAH U ŠKOLE 
 
 

 
 
 
 
         Šahovski savez Beograda i Šahovska škola Beograda pod pokroviteljstvoma Sekretarijata za 
sport i omladinu Beograda i saradnji sa opštinskim sportskim savezima u okviru 35. ciklus Akcije «Šah 
u škole» organizuje: 
 
     FINALE POJEDINAČNOG PRVENSTVA UČENIKA OSNOVNIH ŠKOLA BEOGRADA 
                                       U ŠAHU ZA  ŠKOLSKU 2008/2009 GODINU  

 
 
Prvenstvo se igra u subotu i nedelju 13. i 14. decembra 2008. godine sa početkom u 10 časova 

u OŠ "Pavle Savić" u Mirijevu ul. Koste Nađa br. 25 (autobusi 20, 27A, 27E , 46 i 79). Dolazak svih 
učesnika je najkasnije do 9,30 časova radi prijave i unošenja u takmičarske liste. 
Svi takmičari (učenici i učenice) svrstani su u četiri starosne kategorije: 

 
-     do  8 godina (učenici i učenice rođeni  2001. godine i mlađi 

            -     do 10 godina (učenici i učenice rođeni 2000. i  1999 godine 
- do 12 godina (učenici i učenice rođeni 1998. i 1997. godine 
- do 14 godina (učenici i učenice rođeni 1996. i 1995. godine 
- do 16 godina (učenici i učenice rođeni 1994. i 1993. godine 
 

      Pravo nastupa na Prvenstvu imaju po dva učenika i jedna učenica u svakoj starosnoj grupi, 
pobednici sa opštinskih prvenstava. Pravo direktnog učešća imaju učenici koji poseduju najmanje I 
kategoriju, učenice sa najmanje II kategorijom, kao i pobednici sa prošlogodišnjih prvenstava iz svake 
starosne grupe. 
 Klubovi koje imaju šahovske škole, mogu preko Šahovskog saveza Beograda pismeno da predlože 
svoje predstavnike za svaku staraosnu gupu. Predloženi predstavnici mogu igrati po dobijanju 
saglasnosti Šahovskog saveza Beograda, pod uslovom da su učenici osnovnih škola na teritoriji 
Beograda.               
               Igra se 7 kola po Švajcarskom sistemu, a tempo igre je za grupu od 8 i 10 godina, 30 minuta 
               po igraču, dok je za ostale grupe 45 minuta po igraču.  
               Prvoga dana takmičenja u subotu 13. decembra igra se 3 kola, a u nedelju 14. decembra 
               preostala 4. 
      Plasman pojedinaca se utvrđuje na osnovu ostvarenog rezultata koji se utvrđuje Pravilnikom 
      prvenstva, a koji će biti saopšten svim učesnicima pre početka takmičenja. 
      Sa ovoga prvenstva pravo učešća na pojedinačnom prvenstvu Srbije kvalifikuje se po 10 
      prvoplasiranih učesnika iz svake starosne grupe. 
      Organizator ŠSB za tri prvoplasirana takmičara obezbeđuje nagrade u vidu zlatne, srebrne i 
      bronzane medalje. 
Svaki učesnik je obavezan da na takmičenje donese po jednu standarnu šahovsku garnituru i jedan 
ispravan šahovski časovnik. 

 
                     Šahovski savez Beograda 


